



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN DOLJ  
„MIHAI BRAVUL”

## INFORMARE

**privind îndeplinirea misiunilor specifice de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Dolj în zona de competență pentru asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, premergător și pe timpul ”Sărbătorii Floriilor,, și a „Sărbătorilor Pascale” în anul 2021**

În perioada **24 aprilie - 03 mai 2020**, în județul Dolj se vor desfășura manifestări publice circumscrise *Sfintelor Sărbători Pascale*<sup>1</sup> și *Sărbătorii Floriilor*<sup>2</sup>, și având în vedere faptul că weekendul prelungit de 4 zile(30-04-03.05.2020) coincide cu vacanța de primăvară stabilită de Ministerul Educației Naționale, sunt create premisele apariției unui flux ridicat de persoane și autovehicule în județul nostru.

Atât sărbătorirea **Paștelui în zilele de 2 și 3 mai 2021**, cât și perioada ce precede, este marcată în lăcașurile de cult aparținând Bisericii Ortodoxe Române prin desfășurarea unor manifestări religioase cu participare numeroasă. Astfel, în cadrul Mitropoliei Olteniei se vor desfășura slujbe religioase la toate cele 470 lăcașe de cult.

În contextul epidemiologic actual generat de virusul COVID-19, similar anilor anteriori, principalul obiectiv îl constituie siguranța cetățenilor și a comunității, sens în care structurile de jandarmi competente teritorial vor întreprinde măsuri și acțiuni specifice pentru prevenirea oricărui eveniment cu impact negativ în planul ordinii și siguranței publice și asigurarea un climat corespunzător pentru derularea în condiții de normalitate a manifestărilor în localitățile urbane și rurale și în proximitatea lăcașelor de cult premergător, pe timpul și ulterior acestor manifestări.

Astfel, în perioada susmenționată, personalul **Inspectoratului de Jandarmi Județean Dolj va lua măsuri pentru:**

- relaționarea cu reprezentanții celorlalte structuri cu atribuții în domeniu, ai autorităților publice locale, în vederea stabilirii detaliilor pentru desfășurarea în bune condiții a manifestărilor religioase;
- diversificarea schimbului de date și informații la nivel intra și interinstituțional în scopul cunoașterii evoluției situației operative și a riscurilor și amenințărilor la adresa climatului de ordine și siguranță publică;
- asigurarea măsurilor de ordine publică în cooperare cu G.J.Mb. Craiova, I.P.J. Dolj, I.J.S.U. Dolj, Poliția de Frontieră Dolj, Poliția Locală Craiova, Băilești, Calafat pe traseele de afluire/defluire și în zona lăcașurilor de cult, îndeosebi pe timpul

<sup>1</sup> În perioada **01-03.05.2021**, pentru comunitatea creștină de rit ortodox.

<sup>2</sup> În data de **25.04.2021**, pentru comunitatea creștină de rit ortodox.

manifestărilor religioase desfășurate la catedrala "Sf. Dumitru", biserica "Madona Dudu" din Craiova, Mănăstirea "Maglavit" și biserica "Sfinții Apostoli" din Băilești;

- menținerea ordinii publice în sistem integrat prin patrulare de jandarmi și patrulare mixte polițist-jandarm pentru verificarea și implementarea respectării măsurilor și interdicțiilor stabilite pe timpul stării de alertă în contextul COVID-19 în zona lăcașurilor de cult;

- menținerea legăturii permanente cu participanții la slujbele religioase pe toată durata desfășurării acestora și informarea privind respectarea măsurilor pentru prevenirea contaminării cu COVID-19;

- constituirea de capacități de intervenție în municipiile Craiova, Băilești, Calafat și în orașele Bechet, Filiași, Segarcea, dispuse astfel încât să fie în măsură să intervină în scurt timp pentru prevenirea și combaterea oricăror situații de risc cu impact în planul ordinii publice;

- derularea de activități cu caracter preventiv/reactiv în ceea ce privește respectarea cadrului normativ incident evoluției epidemiologice actuale în cooperare cu celelalte instituții cu atribuții în domeniu;

- depistarea și identificarea persoanelor care săvârșesc fapte de natură contravențională sau de natură penală și conducerea acestora la secția Jandarmeriei/Poliției pentru aplicarea măsurilor legale care se impun;

- acordarea de sprijin, la solictarea Poliției de Frontieră, pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică în punctele de control pentru trecerea frontierei de stat Calafat și Bechet în situația aglomerării acestora.

**Inspector șef**  
**al Inspectoratului de Jandarmi Județean „Mihai Bravul” Dolj**  
**General de brigadă**

**dr. Constantin FLOREA**

